AlyeBpa-Tparmnela Bepdatwyv
MoAuwVUULKEC EELOWOELC KOl AVICWOELG

18583

GQEMA 2
Atvetal To moAuivupo P(x)=2x" —x* —8x+4.
a)

i. Na Bpeite To mnAiko kol to umdhowo Thg Swaipeong P(x): (x—Z] .

(Movdabeg 10)
ii. Nat ypdpete tnv tautdtnta g diaipeong P(x):(x—2).
(Movdabec 9)
B) Av P(x)=(2x— ]](_'ar2 —4] , va Aoete v etiowon P(x)=0.
(Movdabecg 6)

15989

GEMA 2

Aiveral To moluwvupeo Plxl=x*-2x" - 2x+4.
a) Aivetal on To mohuwvupo  P(x) €xel povadikn aképala pila. Na ripoobiopicete m
povadikn aképaia pila Tow moAuwvipou Pl x|,

(Movabdeg 12)
B) Na Ppeite olec Tig pideg Tov Plx| kat va 1o ypaleTE WE yWoNEVO mpwTofabuiwy
TIAPAYOVTWY.

(Movadeg 13)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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BEMA 2
Aivetain ouvaptnon f(x) = 2x3 + x4+ x—1, x € R.

a) Na anobeifete ot n e§lowon f(x) = 0 Sev éxeL aképauieg pifeg.

(Movabeg 12)
B) Zro napakdtw oxipa daivetal n ypadwn napaoraocn tng suvaptnang f.
i.  Nodwawoloyrioete otLn eflowon f(x) = 0 éxe pia pida.
(Movabec 04)
ii. Naanobeifere ot n pifa autr Bpioketatoto Sidotnua (0,1).
(Movaéec 09)
¥
Cr
[+] X
18230
OEMA 2
Aivetan To ohuvupo P(x)=2x’ +x* —8x —4.
a) Na anobeifete OtL £xeL mapdyovia 10 (x —2).
(Movdébec 9)
() Na mopayovTOmow| 0ETE TO MOAUWVULO.
(Movabec 9)
y) Na Avogte tnv e€lowon P(x)=0.
(Movabeg 7)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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BEMA 2
Aivetarto modvavupo P(x) = x3 — 2x2 + 3 x — 2.
o) Na anobeifete otitox — 1 eival mapdyovrag Tou moAuwvopou.

(Movdabeg 12)

B)AvP(x) = (x —1) - (x? — x + 2), va Bpeite yux moteg Tég Tou x givar P(x) > 0.
(Movabdeg 13)

15349

GEMA 2
Aiveral n ypadwkn napdotaon C; tng ouvaptnong f pe nedio oplopol to R, dmwe daivetal
aTo ayfua.
o) No atiohoyroeTe ylati n ouvdptnon elval dptia.

(Movdbeg 7)
B) Av ywwpilete 6TLTO onuEia A(—ﬂ, —1) kat B(vZ, —1) avrikouv otn ypadikr napdotaon

e f va Bpeite ta Slaotrparta povotoviag tng ouvaptnong f.

(Movabec 8)

y) Na Avoete ypadika tnv e§iowon f(x) = 0.
(Mowvabeg 10)
-4 -3 3 4 7

-2
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OEMA 2
Aivetarto mohvwvupo P(x) = x* —x2+ x - 1.

o) Na anodeifete otito 1 elvo pia pifa Tou moAv wvipou.

(Movadec 5)
B) Na arodeifete ot P(x) = (x — 1) - (x2 4+ 1).
(Movadec 10)
y) Na Aooete tnv eflowon P(x) = 0.
(Movabec 10)
17241
QEMA 2
Aivetal to moAuwvupo P(x) = x* + x + 2.
a)
I.  Na anobeifete ot to P(x) éxetnapdyovrato (x + 1).
(Movdabeg 7)
Il.  Nakdvete  Saipeon P(x): (x + 1).
(Movadbeg 10)
B) Av P(x) = (x + 1)(x% — x + 2), va Aioete v aviowon P(x) < 0.
(Movdbecg 8)

15674

OEMA 2

Aivetat To TOAUWVUHO P(x) =3x’ —x* —x+2.

a) Na kavete tn Swaipeon P(x):(x—1) kat va ypadpete v TautdtnTa e Siaipeong.
(Movadeg 10)

B) Av P(x) = (x—1)(3x* +2x+1)+3 va Aboete Tv aviowon P(x)<3.

(Movadeg 15)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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OEMA 2
Aivetat to ToAuwvupo P(x) =x* +x? +2x+2.
a)
i. Na kdvete tn Swaipeon tou P(x) peto (x+1) .

ii. Not ypdete v tavtotnta g Suaipeong P(x):(x+1).

B) Av P(x)=(x+ l)(xz - 2), va Aboete Ty aviowon P(x) <0.

15247
OEMA 2
Aivetat to moAuwvupo P(x)=2x* —x* +2x—1.

a) Na mapayovronotjoete 10 P(x).

B) Av P(x)=(2x—1)(x* +1) va Aboete v avicwon P(x)=0.

15246

BEMA 2
Alvetar to mohvwvupo P(x)=x"+x" —x—1.

o) No mapayovronoloete 1o P(x).

B) Av P(x) =[_>:+l)2 (x—1) va Aoete v aviowen P(x)=0.

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2

(Movadeg 8)

(Movabeg 5)

(Movabdeg 12)

(Movadeg 10)

(Movadeg 15)

(Movabeg 10)

(Movabec 15)
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BEMA 2
Aivetatto mohudwvupo P(x) = x* + 2x - 3, x € R.
a) Na Ppeite to mnAiko kot to umoddowo g Swaipeong tou P(x) pe to (x + 1) kou va

ypaete v tautotnTa tng Swaipeongc.

(Movabecg13)
B) NaAboete tnv eélowan P(x) + 6 = 0.

(Movabecg12)

15654

BOEMA 2
Aiverat To mohuivupo P(x)=x'—Tx+6 .
o) No Sei€ete ot to ¥ —2 eival mapdyovrac tou P(x).

(Movabeg 12)
B) Na Mboete v efloweon P(x)=0.

(Movabdeg 13)

15618

OEMA 2

a) Na ypdWete To moAutvupo Plx|=2x"+x’— x WG YWOUEVO EVOS TIpWTORABIOU Kal EVAG
Seutepofabuuou moAuwvipou.

(Movabeg 10)
B) Na hboste mv ekiowon P|x|=0.

(Movadeg 15)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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OEMA 2
‘Eva moAuvupo P(x) Siapodpevo pe to mohvdvopo 2x—1 Siver mnhike ¥* —2 kad
umdhouro 1.
o) Na Bpeite to mohvwvupo P(x).
(Movddeg 12)
B)Av P(x)=2x"—x"—4x+3
i. va anobeifete 6L To P(x) €xeL pifla 1o 1 kou ypdlete TRV TAWUTOTNTA TNG

Swaipeong Px):(x—1).

(Movadeg 7)
ii. vao AUoete tnv efiowon P(x)=0.
(Movadeg 6)
15047
OEMA 2
Aivetat o ToAuwvUpRo P(x)=x* —x* —5x* + 7x —2.
a) Na anobeifete 0tL 0 aptBuoc 1 eivat pila tou TOAUWVUHOU.
(Movaédeg 10)
B) Na e€etcioeTe av To MOAUWVUHO €XEL Kat GAAN aképata pila.
(Movadeg 15)
15040
OEMA 2
Aivetawn e§lowon xX* —7x+6=0.
a) Na e€etaoete av o aptBuocg 1 eival pila g.
(Movabdeg 5)

B) Me tn BoriBela tou oxrjpatog Horner rj pe omoto @AAo tpomno BéAete, va Bpeite To mnAiko
¢ Slaipeong
(x> —=7x+6):(x—1)
KaL va YpAETE TNV TQUTOTNTA TNG EVKAEISELC Staipeong.
(Movadeg 10)
y) Na AUoete v e€iowon x* —7x+6=0.
(Movaédeg 10)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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OEMA 4

x2-2x-3

Aiverawn ouvéptnon f(x) = =—=—r-

a) No Bpeite To medio oplopol g ouvdptnong f.

(Mowvabeg 09)
B) Na efetaoete av n ouvaptnon f eivat dptia fj mepuren.
(Movadbeg 05)
v)
i.  No am\omou|oeTe Tov TUMO TNC ouvaptnanc f.
(Mowabeg 02)

ii.  Avyvwpllete oTLn ypadwkn napdotaon Tng ouvaptnong g(x) = = eivau n napakdtw,

¥y

o) =1

va KAVeTe T ypadikr napdotacr) tng cuvaptnong f.
(Movadeg 04)
. . 1
6) Na Aoete v eflowon: |——|=1.
S(x)
(Movadeg 05)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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OEMA 4
Atvetaw to moAudvupo P(x)=2x"—x —2x+1. Na anodeifete ot

a) to P(x) €yeL mapdyovta 1o x—1 kot va ypdbete v tautdtta tng Siaipeong

P(x):(x-1).

(Movadec 6)
B) P(x)<0 yia kdBe x e (—oc-,—l}u('%,]) .

(Movabec 7)

1 , T

y) 3 < ovvl <1 ya kdBe ywvia e {0,5) .

(Movabec 6)
§) P(cuvl) <0 yia kdBe ywvia 0 € (0,%) )

(Movabec 6)

20943
BOEMA 4
3
AlveETOL ywvia x pE ?R < X < 2T Kol Ol TUpaoTHOELS:
A =np2(m —x) + np2(n + x) + ouv?(—x),
B= nux 1+ouvx
1+aguvx nux
a) Nat anodeifete 6Tt A = qpu?x + 1.
(Movadeg 08)
B) No athomolroete Tnv napdotaon B.
(Movadeg 08)

v) Na efetaoete av UNMAP)KEL ywvia X yLo TNV omola oL mapoaotdoelg A kat B va ival ioeg.

(Movadeg 09)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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OEMA 4

Avo cuppadntég o ANEEnvbpog kat o @ilnmog mou kaBovrat oto 6o Bpavio oxedialouvv
TOV TPYWVOHETPIKO KOKAO O PUMPLTPE Xapti kaiL otn ouvéxela mpoonaBwvrag vo
UMoAoyiooUV TIC OUVIETAYUEVEC EVOC Soouévou onueiov M autol Tou kOkAou Siadwvolv
otnv amdavinorn toug. O AMEEavBpoC EKTIUG OTL Ol CUVTETOYUEVEC TOU onueiou M eival

M(0.8,0,6) evw o OINITTOC EKTULA OTL OL CUVTETAYLLEVES ToU Eival M (1,1).

o) Nowog and toug dUo ExeL olyoupa ddko; No aLtLoAOYrOETE TV QIMAVINGoT oag.

(Movdbec 08)
B) Av uTtoBEgoUE OTL TO ONUELD TOU OMOIOU UTOAOYIOTNKOV OWOTA Ol CUVTETAYUEVEC TOU
eivarto M(0.8.0.6)
i va oToAoynoeTe Ot num = 0,6 kol cuve = 0,8

(Movdbec 03)
ii.  va umoloyiogte v Ty Tng napaotaong

A= r;,u(fr—m)—Zo‘vv(%—m)+s¢(—m)+a¢(fz+m] .

(Movdabeg 05)
y) Aivetar n moAuwvupkn guvaptnen f(x) = Sovve - x* —10num - x* +5x—3, xR énou
w n ywvia mov Bprikate oto mponyoUpevo epwtnua. Na Bpeite o Sudotnuo oto omoio n

ypadiki napaotacn tng cuvaptnong f Bpioketal kdtw and tov dfova x'x.

(Movdbecg 09)
21240

GEMA 4
Aivetat o tohu@vupo P(x)=3x"+4x* —5x-2.
a) Mot Bpeite Ti¢ pilec Tou moAuwvipou.

(Movdbec 5)
B) N Mooete my aviowen P(x)>0.

(Movdbec 9)

¥) Na Aboete tnv aviowon _’{ ,S ]+4[ 25 )—5{ 25 )—2>0.
x +1 X +1 x +1

(Movadeg 11)

1 ——
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QEMA 4
Stov mivaka pag oxoAkrg TaEng eival ypappévo to mohvwvupo P(x) = x3 + ax? + bx + ¢,
Omou oL OUVTEAEGTEC a, b, ¢ elval pun pnbevikol aképatol aplBpoi. Avo pabntég, o A kato B,
naifouv éva mayvibl, eméyovtog TLHEG yla Toug cuvteAeoteg we effig: mpwta o A emhéyel
TLU VL0 KAIMOLOV OUVTEAESTH, WPETA 0 B emAEYEL TN yia Evav amo Toug 600 EVaMOpEIVOVTES
CQUVTEAECTEG Kol TEAOG 0 A EMLAEYEL TLUN yLO TOV CUVTEAECTH ToU €MEWE. MNpoomaBolv va
emAeEouv Toug a, b, ¢ wote To P(x) vou LKOVOTIOLEL KATIOLA GUYKEKPLUEVN TUVBKN.
o) EoTw OTL 0 pafntic A eEmAEYeEL @ = 2, peTd o B emAéyel b = 1 ko TéAog 0 A ETIAEYEL AL
¢ = 2. Na anobeifete o 1o P(x) Ba £xeL 10T wg povadikn pifa tov aplBusd —2.

(Movdbeg 5)
B) O pabnuic A emhéyel a = —1. Na anobeifete ot aveldptnta nwe Ba naiel o pabnuig B,
0 A pmopeil petd va emAeeL ouvTeEAEDTH £TOL WOTE TO P(X) va £XEL MapdyovTa TO TOAU WVU O
x—1.

(Movdbecg 8)
y) O paBntic A emAéyel ¢ = 1. Na anobeifete Ot avefdptnta nwg Bo naifel o padntic B, o
A pmopel peta va emhébel ouvteleotn étol wote 1o P(x) va £yel olyoupa pila oto Sidotnpa
(-1,0).

(Movabeg 7)
6) O paBnmic A emhéyel ¢ = 2022. Na amodeifeTe OTL OMwC Kol va eMAEyolv PETA oL
ouvteleatég a kal b eivar addvarov to P(x) va éyeL wg pida Tov aplBud 13.

(Movdbeg 5)
22013

OEMA 4
AiSetat to moAvwvupo P(x) = x* + 1.
a) Na anobeifete dtL to moAuwvupo P(x) Sev éxel mpaypoTikég pideg.
(Movabec 5)
B) Na Bpeite 8Vo apBpolg @, B TéToloug WoTe:
1=+ ax+1) Z+px+1)

(Movadeg 10)
y) Oewpolpe tnv akoAouBn mpotaon: «Kade moAvwvupo mou pmopei va avaAvdei oe
YIVOUEVO MOAUWVULWY UKPOTEPOU [n undevikou Baduou, Exel mpayuatikes pilec». Eival n
npdtaon aut fwot) | AdBog Av n mpdtaon eival cwotr, va SWoeTe amodeln. Av n
npotaon eivat AdBog, va Swoete avtutapadelypa.

(Movadeg 10)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2 11
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OEMA 4

310 mapakdtw oxriua, Sivetat n mapaBodn y =3—x* kaita onueia g I',A . Aivetal akdpa

otLto ABI'A eivat opBoywvio pe e(O,s/':T )

v

B(-a,0) Ala,0) x

_\'=3 -

a) Av E eivat to epBado tou opBoywviou ABI'A, TOtE:
i. va anobeifete 6T yla kdbe @ e(O,\/?_,) givat E=f(a)=-2a’+6a tetpaywvikég
povadec.
(Movadeg 08)
ii. vaPBpedeitoepPadd E o Béon a=1.
(Movadeg 02)
B) Na anobdeitete 6tLto epPadd E Sev pnopei va EeMepAceL TIG 4 TETPAYWVIKEG LOVASEC.
(Movadeg 12)
y) Na BpeBein Béon tou a, wote o eppadd E va mapet tn péylotn Ty tou.
(Movadeg 03)

1 ——
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OEMA 4
Aivovrat ta moAvwvupa P(x) = x* 4+ x3 + a x — 4 kat §(x) = x? — 3x + 2. To undAouno
e Staipeong tou P(x) pe 1o 6(x), eivar to moAvwvupo v(x) = 24x — 24.
a) Na uroAOyIOETE TNV TN TOU MPayHATIKOU aplBuou a.
(Movabdecg 8)
Bhaa =2,
i.  va unoloyioete to unoAouto tng Swaipeongtou P(x) peto x — 1.
(Movadeg 2)
ii. va PBpeite ta onuela Toung tou Gfova x'x pE TNV ypadkn Mapdactacn TNG

nMoAVWvUpIKAG ouvaptnong P(x).

(Movadeg 8)
iii. va BPEITe TIC TIHES TOU X YA TIG OMOLES, N ypadIKn MapaoTaon NG MOAUWVUMIKAG

ouvaptnong P (x) Bpioketal kdtw and tov dfova x'x.

(Movadeg 7)

17943

QEMA 4

Aivetal opBoywvio tpiywvo pe epfadd E = 60cm®, Tou onoiou n unoteivouoa eival katd
2em peyahltepn and tn pie kdBetn mAeupd. Av OVOPGOOUME X TO WAKOS QUTAG NG
KAOeTNG MAEUPAG KL ¥ TO prKog TNg AAANG kaBeTng (og cm ), TOTE:

a)

120
i. Nabeifetedm y=—

(Movadec 3)

ii. AdoU exdpdoete Oheg TG mAeupeg Tou opBoywviou TPLYWVOU CUVAPTIOEL TOU X, Vi
HElEETE OTL 0 0plBPOC x Kavomolel TNV e€iowaon:
x'+x°-3600=0.

(Moviadeg 7)

B) Av yvwpileTe OTL TO pfKog TNE MAEUPAC x Eivol aplBpoc aképalog Kal LIKpOTEPOC ToU 16,

va Bpeite Tnv Twun Tou x kaBwe ko ta pikn Twy alwv TAEUpWY TOU TPLYWVOU.

(Movdbec 10)

y) Na Bpeite 1o mhiBog twv opBoywviwv Tplywvwy MOV LKAVOMOLWOUY Ta apykd Sedopéva
Tou mpoBAnfuatog. No altloAoyNoETE TNV aQMAavInor ooc.

(Movadeg 5)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2 13
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OEMA 4
ITo mopakdtw oyiua Sivetal TUApa TNC ypadlkAc MApAoTaong TNC OouvVApTNONg

f{x]:%x‘+ax3, xelR, @ € B kaito onpeio A(—].—%J QuTrG.

3

A(-1,— a)_‘

a) No beifete oL @ = —1.

(Movabecg 6)

B) Na a=-1,
i. Na anodeifete ot f(—x) = f(x) yta kabe xeR.
(Movadeg 5)
ii. Na petadépete otnv KOAQ 00G TO OXI LA KOL VO CUUTTANPWOETE T YPAPIKN
napaoctaon g f ywa x>0.
(Movabdeg 6)

y) Adou emuBepaiwoete ot f (—\/5 ) = —%, UE Xprion tou B) epwTAHATOG 1) HE Omotov aAho

3
Tpomno Bélete, va Bpeite Ta Kowa onueia TG eubeiag y = : UE TNV ypadiki napdaotaon

me .
(Movadeg 8)

1 ——
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OEMA 4
3to mopakdtw oxipa Sivetar THAMA NG ypadlkng mMapactacng TG OuvapTnong

1
f(x)= Zx’ —x,x € R katn euBeia mou Siépyetat amo ta onpeia A(I,—%) Kat B(4,—3) .

|
2 I(J')::lm" x

3
A(L-7)

B(4,-3)
-3
a) Na Bpeite tnv e§lowon tng euBeiag AB.
(Movadeg 6)
B)
i. Na anodeifete ot f(—x)=—f(x) yta kabe xeR.
(Movadeg 5)

ii. Na petadépete otnv KOAQ QG TO OXM LA KL VO OUUITANPWOETE TN YpadIKn
napaoctaon g f ya x<0.
(Movadeg 6)

v) Av n euBeia AB €xeL e§lowon y =—%x, KE Xprion Tou B) EpwTipatog fj e omotov dAAo

Tpomo BéAete, va Bpeite Ta kowd onpeia tng euBeiag pe tnv ypadikn napdotaon tng f .

(Movadeg 8)

1 ——
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QEMA 4
Atvovraw ot suvaptioels f(x)=x"—3x" -4 kou g(x)=—x"+4 pe nedio opiopol o |k .

a) Na betéete ot f(—x)= f(x) kat g(—x)=g(x) yia kaBe xR

(Movdbdeg 7)
B) Ito napakdtw oyxfipa divetal pépog Twv Ypadikwy TapacTAoEWY TwY ouvapTioewy f Kal
g.
8
& f
4
2
& -4 20 4 6
-2 g

-4

-6

Adol petadépete 1o oxiua otnv KOMa oag, va CUPTANPWOETE TG ypadikég MOPAOTAGELS G

oMo to R . Na attiohoyrfoete tnv andvinor cag.
v) Na Aboete , alyePpikd fi ypadikd:
i. v e€lowon f(x)=g(x).
(Movdabdeg 6)
ii. tnv aviowon f (x) < g(x).

(Movdabdeg 6)

1 ——
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GEMA 4

‘Evag kohupfntric Ppioketal otn Bdhaooa, oto onueio B o amdotaon 2 km and to
KOVTWOTEPO onueio A puag evBiypappng aktric. O npooplopdg Tou eival éva anpeio K g
QKTAC, To onoio anéyel 4 km amd 1o A. H Swadpopr mou kdavel eival n BM koAupnwvroc otn
Odiaocoa pe otabepr toxUmnta 3 km/h kat n MK tpéyoviag omv axt pe otabepn
tayutnta Skm/h.

Mvwpilovpe OTL N oygon PeTaty Tou SlooTipatog s mou SlavUEeTal, TG TaYUTNTAS ¥ KoL ToU
s

I i . I s
avtiotoyou xpovou kivnong t, evary = -t =
v

@dAacoa

Av To onueio M améyel and to A andotaon x km, TOTE:
o) Na anodeifete 61t BM = V4 + x2.
(Movdbeg 5)

B) Na anobeifete 6tL n ouvaptnon nou ekdpdlel tov xpovo kivnong t (oe h) tou kohvpntr
— Spopéa wg npog TNV anootacn x (og km) elval n:

Vi+x2 4 -—x
3 75

t(x) = x € [0,4].

(Movdbeg 10)
y) Na Bpeite tn Béon tou onueiou M tng aktrig, £toL wote o Xpovog tng Sadpopng tou
kohvpPBnt — Spopéa va eival 45 WPEG.

(Movabec 10)

1 ——
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BEMA 4
To Sudotnua S(t) oe pétpa mou €xeL SLavOOEL Eva KWNTO Tn XPOVikh OTyu £ oE

Seutepohemta, Sivetal and tn oxéon: S(8) = 2t3 — 612 + 10t
o) Na Bpeite To Sudotnuc mou EXEL SLOVUOEL TO KIVNTO TIC XPOVIKEC OTIyUES £ = O kot = 2
(Movdabeg 03)

B) Na Bpeite mooo xpovo xperdletal to Kivnto yua va dtavioel andotaaon 30 petpwv.
(Movabecg 10)

y) Emerdn) to 5(t) exdpdlel to Sudotnpa mou diavuel To Kvnto, Ba MpEneL va elval mavra pn
(Movabec 08)

apvnTIKG. Na amodeifeTe alyeBpikd auToV TOV LOYUPLOUO.
8) Alvovtal ot ypadikég mapaoTtdoelg Tpuwv todvwvipwy S(t). Mia and autéc ekppalel To
(Movabec 04)

Sudotnpa S (t) tng ekdwvnong. Na Bpeite mowa amd Tig TPELS Eival auth, Sikatohoywvrag tnv

amdvtnon oac.

&

/
() (1)

15960
OEMA 4
Aivetaln ouvdptnon f(x) = x* + kx — 1, pe k € R.
a) Na Bpeite tv tpr tou k € R ywa v onoia f(—x) = f(x), yia ke x € R.
(Movabdeg 6)

B)Max =0,
va Seifete 6L n ouvaptnon f eival yvnoiwg ¢pBivouoa oto didotnua (—=, 0],
(Movadeg 6)

i
(Movabdeg 6)

ii. vabdeifete ot f(x) = —1 yla kdBe x € R,
va Bpeite ta x € R ywa ta onoia n ypadikn napdotaon g f BpiokeTal KATW and Tov

iii.
(Movadeg 7)

afova x'x.
I ——
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OEMA 4
a) Aivetai o tohuwvupo P(x) = 2x* + ax? + fx — 5, pex € R.
i. Av To moAuwvupo £xeL mapdyovia To (x — 1) kol to unddowto tng Saipeong Tou HE

(x — 2) elvon —1, va Seigete ot

2a+p=-6
Ko
a+f =3
(Movdbeg 6)
ii. Nobeiere omia = =9k f = 12.
(Movadeg 5)

B) Na Bpeite Tig Tipnég Tou x € |, yia Tic omoieg n ypadikh mapdotaon TnNg Guvaptnong
P(x) = 2x3 — 9x? + 12x — 5 eivaw kdTw ano tov dfova x'x.
(Movdbeg 10)
y) Av n ypadikr napdotacn tng P(x) elval n akdhoudn, va Bpeite ta Siaotpata povotoviag
mgs.
(Movdbec 4)

1 ——
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OEMA 4
Aivetau n ouvdptnon f(x) = x® — 3x2 + 2.
a) Na arodeifete ot n f eival apria.
(Movadeg 5)

B) Na Bpeite ta onueia Topig ™G ypadikig mapdotacng tg ouvdptnong f pe tov dfova x'x.

(Movadeg 10)
y) £10 napakdtw oxnpa Sivetal n ypadikn napdotaon g f ya x < 0. Na SULTANPWOETE T
ypadikn mapdotaon g cuvaptnong f ya x > 0.

-1 0 1

(Movadeg 4)
§) Me Bdon tn ypadiki mapdotacn g ouvaptnong f, va mpoodlopioete Ta Slaotripara ota
ornoia n f eivat yvnoiwg ab§ovoa kat ta Staotripata ota onoia n f eival yvnoiwg ¢Bivovoa.

(Movadeg 6)

15677

QEMA 4
Aivetat to moAuwvupo P(x) =x*—2x° —x’ +ax+ 3, 6nov @, BeR.
o) Na Bpeite Tig TILEG Tw @, fF, av elvol ywwoTto ot 1o P(x) Slapeltal Pe TO MOAUWVU IO
O(x)=x"—2x+1.
(Movabdecg 8)
Binoa a=4,=-2
i. No kdvete T Suadpeon P(x):(x” +5) kawva ypdpete v TautdtnTa e Staipeonc.
(Movabdec 8)
ii. Av P(x)= [x2 + 5)(3:2 —2x—6)+14x+28 va Mioete v efiowon P(x) =14(x+2).

(Movadecg 9)

1 ——
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OEMA 4
H péon Bepuokpaoia T (o PaBuouig Kehoiou) otnv emddvela evog mAavrTn, HETA amd x
exaToppdpLa xpovia, £xeL ektunBei ot eiven T (x) = x* — 10x2 + 31x - 30.

o) Amobeifte OTL 2 EkaTopplpLa Ypovia LETA, n péon Beppokpaaio otov mAavATtn Ba givol

unGév “C.
(Movdabec5)
B) No Bpeite toug aptBpols a, B, ¥ pe a < f < y Wote va LoXVEL
T =@ - ax = Hlx -7
(Movibec10)

y) OEwpoUPE OTL L XpoVLIKN MEPLOSOC MayETWVWY aTOV TMAOVATN Elval QUTH otnv onola n
péan Beppokpaoia Teival ouveyws katw amd undév “C . MNoieg ypovikég mepodoug Ba éxoupe
TIOYETWVEC OTOV TAQVTH;

(Movdbeg10)

15066

OEMA 4
OewPOUKE TO TOAUWVURO P(x)=2x" —5x° +4x* —5x+2.
a) Na anobeifete otu

i. O apBpog0 dev eivar pila tou.

ii. Avo apBudg p eivar pila Tou, TOTE KaL 0 aptBuog — eival eniong pila tou.
p

(Movddeg 8)
B) Na Bpeite éva Betikd aképato apBpod mou va ivat pila tou.

(Movabeg 5)
y) Na Aboete v efiowon P(x)=0.

(Movabeg 7)
8) Na Auoete tnv aviowon P(x)<0.

(Movabdeg 5)

1 ——
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